
Voici le corrigé de l'évaluation sur LES ESPACES DE FAIBLE DENSITE EN FRANCE

1. Relie chaque mot à sa définition :

2. Réponds par VRAI ou FAUX :

- Tous les espaces de faible densité perdent des habitants. FAUX

- L'agriculture est une activité importante pour les espaces de faible densité. VRAI

- Le tourisme se développe dans certains espaces peu peuplés. VRAI

- De plus en plus de citadins fréquentent les espaces faiblement peuplés. VRAI

3. Inscris sur le croquis :

- le nom des 5 territoires ultramarins figurant à gauche,

- le nom des 4 massifs montagneux et de la Corse.

4. Inscris dans la légende : stations de ski, parcs nationaux, espaces de faible densité, diagonale des

faibles densités, migration de néoruraux.

néoruraux .

parc national .

agriculture productiviste .

tourisme vert .

espace de faible densité .

. agriculture commerciale qui cherche les meilleurs rendements.

. tourisme centré sur la découverte de la nature.

. espace rural peu peuplé (moins de 30 hab/km2).

. nouveaux habitants d'origine urbaine en zone rurale.

. territoire géré et protégé par l'Etat pour sa richesse naturelle.

espaces de faible densité

diagonale des faibles densités

territoires attractifs au sud de cette ligne

migration de néoruraux

parcs nationaux
(exemple : la Vanoise)

stations de ski

(exemple : Val d'Isère)
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